





Cite this article as: Meccanici F, Gökalp AL, Thijssen CGE., Mokhles MM, Bekkers JA, van Kimmenade R *et al.* Erratum to 'Male-female differences in acute thoracic aortic dissection: a systematic review and meta-analysis'. *Interact CardioVasc Thorac Surg* 2022;34:941.

Erratum to 'Male-female differences in acute thoracic aortic dissection: a systematic review and meta-analysis'

[*Interact CardioVasc Thorac Surg* 2021; <https://doi.org/10.1093/icvts/ivab270>]

Frederike Meccanici^a, Arjen L. Gökalp^b, Carlijn G. E. Thijssen ^{a,c}, Mostafa M. Mokhles^b, Jos A. Bekkers ^b,
Roland van Kimmenade^{a,c}, Hence J. Verhagen^d, Jolien W. Roos-Hesselink ^a, and
Johanna J.M. Takkenberg ^{b,*}

^a Department of Cardiology, Erasmus University Medical Centre, Rotterdam, Netherlands

^b Department of Cardiothoracic Surgery, Erasmus University Medical Centre, Rotterdam, Netherlands

^c Department of Cardiology, Radboud University Medical Centre, Nijmegen, Netherlands

^d Department of Vascular Surgery, Erasmus University Medical Centre, Rotterdam, Netherlands

* Corresponding author. Department of Cardiothoracic Surgery, Erasmus University Medical Centre, Room Rg-633, PO Box 2040, 3000 CA Rotterdam, Netherlands. Tel: +31-10-7035413; e-mail: jj.m.takkenberg@erasmusmc.nl (J.J.M. Takkenberg)

Unfortunately, several changes requested by the authors during proof production were not implemented before publication. These are listed below and have now been carried out in the full article online. The publisher apologises for this error.

- A personal comment below the graphical abstract was removed
- The graphical abstract was replaced. The abbreviation "SCAR" was replaced by "Supracoronary AAR"
- Links to references below table 4 were removed
- The footnote "b" of table 4 was adjusted to say "**Exclusion of studies performed in Asia:** Fukui *et al.* [6], Maitusong *et al.* [27] and Suzuki *et al.* [23]."
- The footnote "a" was included to the header of the 6th column in table 4